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гр. София,  17.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 17.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

11065 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в  9,17 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ФОНД ИМОТИ“ А. – редовно уведомен, се представлява от 

юриск. Д. Г., която представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. Ж. Д.-П., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

Явява ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно уведомена. Постъпила е молба. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 14.2.2022 г., с която моли да представи 

заключението си в следващо съдебно заседание поради големия обем на данните, 

които трябва да обработи, за да отговори на поставените задачи.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде възможност на вещото лице  да работи. 

 

СЪДЪТ  НАМИРА, че следва да бъде удължен срокът на вещото лице за изготвяне на 

заключението, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на заключението, като му УКАЗВА 



да представи заключението си в 7-дневен срок преди датата на следващото съдебно 

заседание, с преписи за страните. 

УКАЗВА на страните да съдействат на вещото лице при изпълнение на поставената 

му задача. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя своевременно, не по-късно от датата на следващото 

съдебно заседание, да представи по делото документите, по които ще работи вещото 

лице, в случай че не се съдържат в ревизионната преписка. 

 

За изслушване на заключението на експертизата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.3.2022 г. от 9,05 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,20 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


